

ИТОГИ 2022

Старооскольский арматурный завод «Авангард»



Модернизация производства

2022 год стал для Старооскольского арматурного завода «Авангард» (ООО «Арма-Пром») годом модернизации производства. На производстве завода была введена программа расширения мощностей. Обновление технологического парка оборудования началось с приобретением двух вертикально-фрезерных станков серии FU 400. Такие станки предназначены для выполнения большинства видов фрезерных работ: сверления, зенкерования, развертывания, растачивания отверстий в деталях из черных и цветных металлов, жаропрочных сплавов, фрезерования горизонтальных, вертикальных и наклонных поверхностей, обработки пазов и т. д. Станки находят применение как в ремонтной мастерской, так и в крупном производстве. Также в рамках программы были приобретены и введены в эксплуатацию новый полуавтоматический ленточно-пильный станок по металлу IRONMAC, лазерная маркировочная машина для шильдиков и шесть токарных станков разных типов обработки.

Новые разработки

Одним из ключевых решений стало начало серийного выпуска переключающего устройства диаметром 200 мм. Таким образом завершилось освоение линейки переключающих устройств DN-50, DN-80, DN-100, DN-150.

Старооскольский арматурный завод «Авангард» (ООО «Арма-Пром») идет в ногу со временем. Разработанная предприятием в 2021 году разгруженная по давлению конструкция регулирующих, запорных, запорно-регулирующих и отсечных клапанов в 2022-м была внедрена в производство.

Тем самым была расширена линейка выпускаемой продукции: односедельных, двухседельных, угловых и трехходовых клапанов. Модель разгруженного клапана позволила значительно снизить усилия приводов, уменьшить весогабаритные характеристики, повысить быстродействие срабатывания и в то же время увеличить плавность и точность регулировки.

Новинка успешно прошла испытания в собственной лаборатории научно-производственной фирмы «Аргонвт» (входит в ГК «Авангард»). Результаты проверки клапана запорно-регулирующего разгруженного 25с947нж DN 50 мм превзошли все ожидания. Отсутствие каких-либо нареканий со стороны экспертов доказало эффективность новой разработки.

Поставки продукции

Объекты заказчиков, на которые были осуществлены поставки продукции в 2022 году, в основном составили ТЭЦы и ГРЭСы. В течение 2022 года были отгружены крупные партии запорной и регулирующей арматуры в адрес АО «Интер РАО — Электрогенерация», ООО «Камышинская ТЭЦ», ПАО «Сахалинэнерго». Выиграны тендеры по Михайловскому ГОКу им. А. В. Варичева, АО «ОЭМК им. А. А. Угарова», ПАО «Т Плюс» и многим другим.

Стандартизация и рынок

В 2022 году трубопроводная арматура Старооскольского арматурного завода «Авангард» попала в реестр российских промышленных товаров, получив в результате соответствующей проверки заключение Минпромторга РФ. Подтверждение производства продукции на российской территории дает значительные конкурентные преимущества в продвижении бизнеса, госзакупках и импортозамещении.

Также в предыдущем году САЗ «Авангард» продлил срок действия исключительного права на товарный знак до 2032 года.

В четвертом квартале 2022 года Старооскольский завод «Авангард» получил новую разрешительную документацию – сертификат о соответствии ТР ТС 032 «О безопасности оборудования, работающего под избыточным давлением» на продукцию «Задвижка чугунная». А также две декларации ТР ТС 010/2011 и ТР ТС 032/2013 по схеме декларирования соответствия: 5д и 1д.

Кадровый потенциал

Сотрудниками САЗ «Авангард» пройден курс обучения от компании ООО «Камоцци Пневматика», по итогам которого были получены сертификаты по направлению «Пневматические приводы, средства автоматизации и трубопроводная арматура». Данный курс поможет сотрудникам компании в дальнейшем своими силами устанавливать и настраивать электропневматические позиционеры, которые используются для управления пневматическими приводами линейного типа (МИМ). ■



Присылайте
ваши комментарии
и предложения
по материалу